

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

美國總統選舉是場鬧劇

時哲

美國新一屆總統選舉將於11月5日舉行。其總統是政府首腦及三軍統帥，也能影響立法權，是國家權力中心，擁有很大實權。現時代表民主黨的現任總統拜登，共和黨的代表是前總統特朗普。拜登是美國史上年齡最大的總統，到今年大選時已屆82歲高齡，多次跌倒、講錯人名、演講後不辨方向下台。特朗普現年也78歲，同樣多次說錯人名。美國「老人政治」之嚴重性可見一斑。特朗普更面臨數十項刑事指控。

特朗普在總統競選活動上6個月內四度把拜登當作前總統奧巴馬，事後稱是故意講錯，因「民主黨現時實際上由奧巴馬控制，拜登只是傀儡」。

至於拜登，巴勒斯坦被以色列狂轟濫炸，巴人急待救援。拜登批准美軍向加沙空投救援物資，演說時兩度

將加沙說成烏克蘭。白宮官員事後急忙澄清，說拜登所指的是加沙地帶。拜登也曾把德國前女總理默克爾說成已逝的德國前總理科爾。在一次競選活動中，又將法國現任總統馬克龍說成已於1996年逝世的法國前總統密特朗。白宮解釋因拜登從政數十年，曾擔任聯邦參議員、副總統，到現在擔任總統，見過許多世界領導人，說錯人名不足為奇，這種事都可能發生在每個人身上。

無論特朗普或拜登當選總統，結果都令美國社會撕裂，其國際地位也會持續受損。美國的根本國策是做世界霸主，並慣於干涉別國內政。俄羅斯和烏克蘭的衝突，以及巴勒斯坦和以色列的衝突，都跟美國的推波助瀾脫不了關係。世界風雲變幻，難得安寧。

文宣話語權不能拱手讓人

宣德

歷史文化作為國家民族復興的軟實力，文宣事業，不能拱手於人。文宣話語權，不能拱手讓予西方。在意識形態領域上，它帶來的精神價值和社會經濟價值舉足輕重。作為全球規模最大的文化項目之一香港西九文化區、香港故宮文化博物館、「世界級」的M+視覺文化博物館，帶動和提升的不止是香港的文化內涵，更能帶動香港社會一連串的經濟效益，對傳播當代中國的歷史文化、價值觀、意識形態和民意等方面的影響力，可謂影響深遠。

香港要堂堂正正宣傳中國歷史文化，檢視回歸以來的文化政策。長久以來，香港文化政策的短視缺位，令中國香港至今，不能在國際文化領域中佔鰲頭。曾經，香港的

流行音樂、武打電影，深深影響周邊國家和地區的華人世界。近年來不少人認為，香港已錯失這些文化輸出產業的先機，更被韓國、日本等地區超越。

香港在文化產業發展大有可為，但必須嚴格落實「愛國者治港」原則。意識形態是一個國家安全的靈魂，意識形態安全，是國家安全體系的有機組成部分。西九文化區、香港故宮文化博物館和M+，又能否令香港在文化上挽回生機，成為世界級中外文化藝術交流中心殿堂呢？要令中國香港近水樓台，在國際間成為堂堂正正傳播中國歷史文化的藝術之都，因此，文化宣傳話語權，絕不能拱手讓人。我們必須精耕細作，發掘中華歷史文化巨大寶藏。



消閒好去處

STAYFUN x Kinder 奇趣尋蛋之旅

地點：奧海城2期

今個復活節，STAYFUN 與 Kinder 奇趣蛋聯手舉辦「STAYFUN x Kinder 奇趣尋蛋之旅@奧海城」，即日起至4月7日期間於奧海城主題中庭打造巨型彈床樂園，可以讓小朋友盡情放電，展開一場前所未有的奇妙歷險之旅！

小朋友可走進3,000呎繽紛吹氣尋蛋樂園，攀上5米高的巨型滑梯，享受從高處一滑而下的驚險快感，滑進藏有過千隻復活蛋的七彩波波池，展開尋蛋之旅，若能成功找出每日指定復活蛋，即有機會贏取88隻Kinder 奇趣蛋，每天名額只有一

個，先到先得，千萬不要錯過。

場內還設有「奇趣蛋夾夾樂」，顧客憑代幣即可參與夾公仔遊戲，更有機會可以低至2元，夾走孩子至愛的Kinder 奇趣蛋。「復活蛋寶藏」除了有1.5米巨型復活蛋打卡位，亦可以挑戰自己，猜猜復活蛋內的Kinder 奇趣蛋數量，猜中即有機會瓜分寶藏內的Kinder 奇趣蛋。

復活節期間，商場特設「歡樂小丑大滿『捉』」，屆時歡樂小丑會在會場遊走，表演扭氣球，還會派發可愛小氣球及Kinder 朱古力給顧客，讓大家滿載而歸。



■「復活蛋寶藏」遊戲。



■藏有過千隻復活蛋的七彩波波池。

車尾箱藝墟嘆餐飲熱食

地點：中港城海豚池平台花園

為響應香港藝術月，中港城於3月29至31日、4月1日、5月1日及4日至5日期間，於海豚池平台花園舉辦「中港城車尾箱藝墟」。

是次活動以藝術為主題並增設餐飲熱食元素，大家可以在逛藝墟的同時享受美食。大家亦可以帶同家中的舊物品，讓本地藝術家進行二次創作及再造升級，為環保出一分力。此外，中港城與HKwalls知

名街頭藝術家攜手合作，創作噴漆藝術車輛，打造獨一無二的「移動藝術品」，各位可以與不同的車輛打卡留念。

藝墟亦會邀請小朋友成為檔主，鼓勵各位小朋友創作及策展，體驗做老闆的感覺，同時亦提供平台讓小朋友展出畫作。另外，小朋友也可以參與兒童電動車主題遊戲，享受20分鐘駕駛體驗。

《奶茶通俗學》沖茶達人開班

地點：新都會廣場

新都會廣場於即日起至4月28日舉行「新都會廣場 X 《奶茶通俗學》鉤鐘開餐」主題活動，集合5大港式下午茶美食元素，打造多個「脆」致打卡位，當中包括：「彈」撻出爐、沉浸式XLL奶茶、水吧事務所、夾心菠蘿油及自在嘆茶記卡位。此外，在復活節期間，商場更會舉行

《周末嘆茶市集》，集合逾30檔文創手作攤位，除了有手作達人製作的港式精品小物，還帶來多款網上熱爆甜品小食。

新都會廣場於指定日子，還會舉辦多場手沖咖啡和港式奶茶工作坊，由沖茶達人教你沖調一杯齒頰留香的咖啡和奶茶。